
11 %
7–10 Jeans

5%
Keine

2%
Mehr als 20

24%
11–20 Jeans

7%
1–2 Jeans

20%
3–4 Jeans

30%
5–6 Jeans

1 %
Weiss nicht/keine Antwort

LESERBRIEF
Der Artikel über Shabby Chic hat
mich gefreut. Alte Möbel lassen sich
überall finden. Sehr viele landen so-
gar in der Verbrennung, weil nie-
mand die Schönheit erkennt, die in
ihnen steckt. Es lohnt sich, solche
Möbel neu zu gestalten und passend
zum eigenen Wohnstil zu machen.
Schauen Sie mal im Estrich oder

Keller nach, was da für Erbstücke
ungenutzt herumstehen, nehmen
Sie sich etwas Zeit, um diese umzu-
gestalten und Sie werden richtig
Freude an den Möbeln haben. Und
wenn Sie kein «Handwerker» sind,
es gibt unterdessen viele Shabby-
Chic-Werkstätten, die solche Arbei-
ten übernehmen. ● Anja Zogg

Anja Zogg
«Schäbig schön», Wohnenmit Katalin Vereb (Nr. 42)

«Alte Möbel lassen sich überall finden. Es
lohnt sich, solche Möbel neu zu gestalten und
passend zum eigenen Wohnstil zu machen.»

Wie viele Jeans besitzen Sie?
Die Umfrage

Keine Jeans? Gerademal 5%der Schweizerin-
nen und Schweizer haben keine Jeans im
Schrank. In der Altersgruppe der 50- bis
74-Jährigen sind es 10%. Die grosseMehrheit
aber hat gleichmehrere Paar der unverzichtba-
ren Klassiker.
> Mehr als 20?Nur jede 50. befragte Person
hat fast einen ganzen Schrank voll Jeans.

> Ziemlich viele? Jede vierte befragte Person
besitzt zwischen 11 und 20 Paar Jeans. Diese
Antwort gaben 19%der Befragten zwischen
15 und 29 Jahren, aber nur 7%der 50- bis
74-Jährigen.

> Immerhinmehrere.Genau 50%besitzen
zwischen 3 und 6 Paar Jeans.
Mehr zumThemaJeans abSeite 98.

Y Mit einem Klick: Alle
Umfragen der Coopzeitung
finden Sie auch online unter:
www.coopzeitung.ch/umfrage

Im Web

Tolle Mützchen
Warum immer ins Ausland spenden? Auch in
der Schweiz gibt es Menschen, die Hilfe benöti-
gen. Undmit Wollresten gibt es tolle Mützchen.

Petra, «Das Grosse Stricken» (Nr. 43)

Das klingt witzig
Interessante Spieltipps! Werdemir Chariot
besorgen. Das klingt witzig! :-)

Martina, «Indie-Spiele» (Nr. 43)

Schreiben Sie uns
Ihre Meinung per Mail:
coopzeitung@coop.ch

facebook.com/
coopzeitung
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